
 
 
 
 
 

Tirol-Gardasee-Venedig  
 

 

Unsere Leistungen 
 
 
 

 
 

- 1 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet und  
Bio-Ecke 

- einheitliches Menü am Abend 
- 2 x Übernachtung mit HP in Italien  (Drei-Gang-Menü  

und Salatbuffet) 
- Begrüßungsdrink 
- Schiffstransfer Venedig 
- Schifffahrt Gardasee 
- Reiseleitungen 
- 3 x Übernachtung im Hotel Stolz  
- 1 x einheitliches Essen am Abend 
- 1x Wahlmenü mit Dessertwahl 
- 1 x Tiroler Spezialitätenabend im Rahmen der HP 
- Begrüßungsschnapserl 
- Rundfahrt mit dem Stolz-Express 
-   Fahrt, Führung und Wanderung bei der Maria Waldrast 
- Brotzeit im grünen 
- Heimattälerrundfahrt mit Reiseleitung + Jause 
- Musik- und Tanzabend 
- kostenlose Nutzung von Sauna und Dampfbad, Solarium  

gegen Gebühr. 
 



    Programmvorschlag für sechs Nächte 
 
1. Tag: Anreise Begrüßung der Gäste, Zimmerverteilung, Abendessen, Begrüßungs-
 schnapserl, Kurzinformation über unser Haus und durch Ihren Reiseleiter über das 
 Programm 
 
2. Tag:  WIPPTAL - ROVERETO – GARDA 
 

Weiterfahrt über den Brennerpaß nach Rovereto. Über den San Giovanni-Sattel 
erreichen wir Torbole. Dort wartet schon das Ausflugsschiff und bringt uns vorbei an 
Riva nach Limone zum Mittagsaufenthalt. Anschließend fahren wir mit dem Boot 
nach Malcesine wo uns der Bus an der Ostseite des Sees nach Garda bringt. 
Begrüßungsdrink im Hotel. 
 

3. Tag  SIRMIONE – MADONNA DELLA CORONA – GARDA 
 

Heute besichtigen wir eine der schönsten Wasserstädte Oberitaliens. Sirmione liegt 
auf einer langen Halbinsel und begeistert mit einer Skaligerburg den den Thermen des 
Catull. Winkelige Gasse und Plätze mit Eisdielen und reizvollen Restaurants locken 
zur Einkehr.  Am Nachmittag besuchen wir mit Madonna della Corona eine 
Wallfahrts- und Ausflugspunkt hoch über dem Etschtal mit beeindruckender 
Atmosphäre und Aussicht. 
Am Abend erkunden wir unser hübsches Hafenstädtchen, schlendern entlang der 
Uferpromenade oder durch die Gässchen mit vielen Einkaufs- und 
Einkehrmöglichkeiten  
 

4. Tag  VENEDIG - WIPPTAL  
Nun folgt die Lagunenstadt Venedig. Ob Markusplatz, Campanile, Rialto Brücke, 
Dogenpalast oder Seufzerbrücke, dies alles und vor allem der Canale Grande sind 
Eindrücke die man nicht vergißt. Folgen Sie den Spuren Casanovas in den engen 
Gassen und lassen Sie sich von der einzigartigen Stimmung Venedigs verzaubern. 
Danach Rückkehr nach Tirol ins Hotel Stolz 
 

5. Tag:  Nach dem herzhaften Frühstück lädt Sie der Wirt zu einer Rundfahrt durch die drei 
Gemeinden ein, wobei er Ihnen einiges über Land und Leute zu berichten weiß. Des 
Weiteren bietet sich  Ihnen auf dieser Fahrt ein wunderschönes Panorama über das  
Wipptal und seine Seitentäler dar. Danach erwartet Sie eine kleine Stärkung in Gottes 
freier Natur.  Anschließend geht es mit dem Stolz-Express  zum höchstgelegenen 
Kloster Mitteleuropas, zur „Maria Waldrast“,  Dort besuchen wir die 
Wallfahrtskirche, wo Sie der Wirt über die  Entstehung und Geschichte der Waldrast 
informiert. Für diejenigen, die daran Interesse haben, bieten wir eine kleine 
Wanderung an, die anderen genießen so lange den wunderbaren Blick vom 
Klostergarten aus. Danach bringt Sie der Stolz-Express wieder zum Hotel zurück. 
Am Abend unterhalten Sie der Lustige Ernst und der Singende Wirt in gemütlicher 
Runde. 

 
 
 
 
 
 



 
 
6. Tag:  Heute besuchen Sie die herrlichen und weitgehnest naturbelassenen Täler des 

Wipptales. Ein einheimischer Reiseleiter wird Ihnen einiges über Land, Leute und 
Geschichte zu berichten wissen. Zwischendrin gibt es noch eine Stärkung bei der 
Biobäuerin Monika in Form einer Jause. Der Rest des Tages bleibt zu Ihrer freien 
Verfügung, so dass Sie noch ausreichend Zeit haben zum Koffer packen oder um 
Besorgungen in Matrei zu erledigen.  

 Mit einem Spezialitätenabend aus der Tiroler Küche in Form eines Buffets schließen 
wir einen traumhaften Urlaub in Tirol ab.  

 
 
7. Tag:  Nach einem wundervollen Aufenthalt  geht es wieder auf  die Heimreise, begleitet 

von den besten Wünschen der Wirtfamilie. 
 
 
 
 
 


